

В уральских городах Невьянске и Верхотурье прошли встречи с редакторами литературных журналов, издаваемых в Бийске и в Тюмени.

Сначала гости из Сибири посетили Невьянск. В Невьянской центральной городской библиотеке им. П. Бажова состоялась встреча с Виктором Буланичевым и Леонидом Ивановым. Участникам встречи они представили журналы «Бийский вестник» и «Врата Сибири». «Разговор получился непринужденным и добрым», – так отозвались о встрече на сайте сотрудники Невьянской централизованной библиотечной системы. Представляя журнал «Бийский вестник», его редактор Виктор Буланичев рассказал, что издаётся он на родине Василия Шукшина, где свято чтут память великого писателя, режиссёра, актёра и ежегодно проводят «Шукшинский фестиваль», на который приезжает десятки тысяч гостей со всей страны. Журнал «Бийский вестник» на протяжении всех лет его издания продолжает традиции классической русской литературы, публикуя лучшие произведения современных писателей вне зависимости от места их проживания. Часто на его страницах можно видеть и произведения уральских авторов.

Говоря о литературно-художественном и историко-краеведческом альманахе «Врата Сибири», его редактор Леонид Иванов подчеркнул, что тюменский альманах на протяжении семнадцати лет своего существования тоже продолжает лучшие традиции русской классической литературы, а в одном из недавних номеров была опубликована подборка произведений писателей Свердловской области. Среди них Арсен Титов, Александр Кердан, Вадим Дулепов, Андрей Расторгуев и другие уральцы.

Отвечая на вопросы читателей, Виктор Буланичев рассказал, что как литератор занимается краеведением, в том числе историей уральских промышленников Демидовых. Леонид Иванов – автор книг художественной прозы. Все его произведения, как шутит Иванов, наполнены вымышленными героями и являются плодом его большой фантазии, а сюжеты подсказывает сама жизнь, поэтому и создаётся впечатление у читателей, будто они заново проживают вместе с героями рассказов и романов моменты своей биографии, настолько описанные события кажутся им близкими.

Затем встреча гостей проходила в Музейном комплексе. Виктор Буланичев общался с историками, краеведами, сотрудниками музеев, а Леонид Иванов – со старшеклассниками и взрослыми читателями. Примечательно, что в мероприятиях принимали участие глава Нижне-Тагильского административного округа Евгений Каюмов и его заместители.

В Верхотурье встреча с читателями продолжалась три часа. Впер-

вые приехавший в духовную столицу Урала Виктор Буланичев основное время использовал для знакомства с местными святынями, а уже бывавший в этом городе Леонид Иванов отвечал на многочисленные вопросы пришедших в библиотеку жителей города, соскучившихся по живому общению с писателями. Подводя итог разговору о состоянии современной литературы, глава Верхотурья Алексей Лиханов сказал, что накануне встречи прочитал в интернете произведения гостей, которые по духу очень совпадают с его мировоззрением, поскольку он тоже родом из деревни и всю жизнь этим гордится.

Затем гости пообщались с членами городского литературного объединения «Кликун» и дали небольшой мастер-класс для начинающих литераторов.

Соб. инф.